

適性揚才 點亮孩子的優勢

百齡國小 張育成 校長

百齡的新生家長您好！

首先歡迎您的寶貝孩子成為百齡的新鮮人，即將開展他們探索學習的神奇之旅。

百齡國小自民國 59 年創校以來，在全體教職員工及家長社區的共同努力經營下，累積了穩健紮實的學校經營品牌。百齡的純樸學風及務實的辦學態度，也讓學校在少子化的衝擊下仍能屹立不搖。

「快樂、健康、合作、創新」是百齡教育團隊的共同願景，為了讓百齡孩子成為未來優秀的世界公民，我們除了確保孩子學會基本學科外，也將透過創新的課程教學及活動扎根品德教育、國際教育、生命教育、美感教育及創意思考，並提供更多學習體驗機會，讓孩子的潛能及興趣都能發光發熱。像是本校的游泳、籃球、桌球、足球和田徑…等體育團隊在臺北市大小賽事屢獲佳績；而合唱團、直笛團、舞蹈等藝文團隊亦獲高度肯定，多次在全市比賽名列前茅，更代表臺北市參加全國比賽。不僅於此，學生在各項美術創作展、學生檔案、多語文、象棋、圍棋、跆拳道…等競賽中也每每得到極高的評價與名次。未來，相信貴子弟在您與老師悉心合作指導下，也必將成為百齡的榮耀。

開學後，孩子在不同學習環境的轉換下，難免會有緊張與不適應的心理壓力，此時老師和父母需要有更多的耐心與陪伴來協助孩子順利銜接。今年百齡特別安排很有耐心、愛心的老師擔任一年級導師，相信在他們專業的教導下，孩子一定可以很快適應小學生活，同時也會愛上學習、喜歡上學。因此，請您務必配合老師之教學與管教措施，唯有我們目標一致，才能打造最佳的學習品質。

每個孩子都是獨特、唯一，也各自擁有不同的天賦與特質，孩子偶爾犯錯或學習成效不如預期都是可接受的，因為他們都還在學習，希望每位父母及老師多聚焦在孩子的優點及優勢能力，時常給予正面的鼓勵，相信因為「適性揚才」，孩子的人生將更加精采。

敬祝

闔府安康

2023.08